La escape room degli orrori
[bookmark: _GoBack]E’ solo l’inizio di un lungo fine settimana di Aprile, quando un gruppo di 6 amici trentenni varca la soglia della Escape Room “la casa del killer” con un biglietto per la “versione horror” dell’esperienza: 60 minuti per recuperare tutte le prove, incriminare uno spietato serial killer e uscire dalla stanza cosparsa di polvere, ragnatele vere e finte, sangue (vero o finto?) con un vittorioso selfie da condividere sulla pagina Facebook.
.. Ma l’esperienza viene interrotta a metà da una richiesta di aiuto: Erika è stesa a terra, sembra priva di sensi! La stanza viene aperta, si accende la luce su uno scenario a metà fra la stanza dello studente universitario medio e il set di un film horror di serie D. Per fortuna si è trattato solo di un malore dovuto al caldo e all’aria consumata, Erika è solo svenuta e riprende in fretta i sensi.. Per scoprire uno scenario ancora più sconvolgente: il fantoccio sanguinante che pende da una stampella nell’armadio degli orrori non è un manichino, ma il suo amico Ettore!!!! 
Mentre tutti accorrevano per soccorrere Erika, nessuno sembra ricordare bene chi fosse al proprio fianco e, mentre l’attenzione di tutti era altrove, lo scenario dell’orrore si trasformava in un orrore reale.
Dalla prima ricognizione della polizia sembra che tutti nel gruppo di “amici” potessero avere un movente. Erika viene scagionata, almeno come esecutore materiale del delitto, perché si trovava priva di sensi e al centro dell’attenzione di tutti al momento dell’assassinio. 
All’occhio attento degli investigatori non sfugge che chi ha appeso Ettore al chiodo dell’armadio uccidendolo.. si è anche ferito! In mezzo al sangue finto in giro per la stanza ci sono anche gocce di sangue autentico perso dall’aggressore. L’analisi del sangue e del DNA potrebbero rivelare l’identità dell’assassino.. o almeno dell’esecutore materiale dell’omicidio!
Sospetto A la fidanzata di Ettore, che ha una storia con un altro
Sospetto B il suo rivale in laboratorio (sono in lizza per lo stesso posto)
Sospetto C un amico di vecchia data ora avvocato che Ettore ricattava per una vecchia storia di droga ai tempi dell’università 
Sospetto D la fidanzata di C che è recentemente venuta a conoscenza del ricatto

Chi sarà il colpevole?
